

## **В Южно-Сахалинске трое местных жителей признаны виновными в преступлении против здоровья населения**



Собранные следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым 22-летнему и 20-летнему местным жителям, признанными виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 229.1 УК РФ - контрабанда наркотических средств, то есть незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС наркотических средств, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, а именно покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть – «Интернет») группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам, а также 20-летнего жителя областного центра, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в марте 2018 года, один из подсудимых будучи несовершеннолетним заказал из Китайской народной республики, у неустановленного лица наркотическое средство массой 10,57 грамма. Используя учетную запись в социальной сети, отыскал ранее незнакомого ему молодого человека, который получил почтовое отправление с наркотическим средством, и в дальнейшем должен был расфасовать его по отдельным пакетам и осуществить закладки в различных местах в пределах города Южно-Сахалинска.

В этот же день несовершеннолетний сообщил своему подельнику о местонахождении весов и пакетов типа «салазка», для дальнейшей фасовки полученных наркотических средств. Производить закладки должны были двое подсудимых. Однако, осуществить закладки они не смогли, по тем основаниям, что они были задержаны сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области.

Приговором Южно-Сахалинского городского суда подсудимым назначено наказание 13 лет, 7 лет лишения свободы с отбыванием каждого в исправительной колонии строгого режима и 5

---

лет общего режима.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1471383>